

Педагогические № 10 (2428) ВЕСТИ СЕНТЯБРЬ 2003

Издается с 6 ноября 1927 года

Газета Ученого совета Российского государственного педагогического университета им. А. И. Герцена

ВЕСТИ

тема дня

ПРАЗДНИЧНЫЙ СТАРТ

День всеобщей интеллектуальной мобилизации России настал.

Сентябрь - время, когда мы снова начинаем серьезно смотреть на свое будущее. Возвращение в alma mater для всех радостно: уже успели соскучиться по друзьям, любимым предметам и преподавателям.



В РГПУ им. А.И. Герцена начало учебного года сопровождали яркие фейерверки, танцы и музыка, присутствие почетных гостей.

Праздник "День знаний" в этом году проходил под девизом "Твое будущее - твой выбор" (в преддверии выборов губернатора Санкт - Петербурга). Студенты Герцен-класса поздравляли всех с началом нового учебного года и предлагали всем пришедшим на праздник оставить добрые пожелания будущему губернатору нашего города в его поддержку.

Нынешний День знаний снова ознаменовался конкурсом рисунка, ставшим традиционным. Из-за возможного дождя конкурс проходил в закрытом помещении фойе университетского клуба, а рисунки изображались маркерами и мелками на бумаге, а не на асфальте, как обычно. Зато атмосфера была традиционно творческой и веселой, а рисунки, как и следовало ожидать, выглядели радужно, интересно и отличались оригинальностью, на которую способны только герценовские студенты.

Конкурс также проводился под лозунгом "Твое будущее - твой выбор". Серьезная, философская тема.

Каким видят студенты свое будущее и будущее университета? Что зависит от них и как их система ценностей влияет на их будущее?

Участники смогли предложить свою трактовку темы и рассказать о ней всем остальным.

В конкурсе с азартом соревновались более 20 команд и 50 студентов почти со всех факультетов нашего университета. Результаты конкурса определяло авторитетное и живо интересующееся темой конкурса жюри, в составе которого работали: главный редактор газеты "Педагогические вести" Наталья Мельник, главный редактор городской студенческой газеты "Gaudeamus" Павел Перец и начальник управления маркетинга Любовь Даниленко.

Определить победителей оказалось непростой задачей, что было обусловлено неоднозначностью темы, но жюри на-

шло компромиссные варианты решений.

Таким образом, в номинации "Автопортрет петербургского студента" победил Бориспольский Николай, студент 3 курса факультета физики. Жюри высоко оценило плакат, полный благородного патриотизма к родному городу и университету. Номинацию "Символы Санкт-Петербурга" отвоевали студенты 1 курса Института образовательных технологий Кобецкой Андрей, Елешенков Андрей и Конаков Иван. Их плакат - отличный пример неординарного мышления и совершенно точного представления о нашем городе и в настоящем, и в будущем. Это успешно позволило им логично объяснить символами. Фетисова Наталья, первокурсница факультета математики отличилась в номинации "Я и мой университет", оптимистично и образно отобразив картину будущего университета и его активных, ко всему внимательных студентов. Следующая номинация "Я и мое будущее" досталась Бердниковой Ольге и Шишигиной Наталье теперь уже студентам 1 курса факультета философии человека. Их плакат отразил в себе уверенность в счастливой будущей жизни авторов и надежду на их всеобщее признание, благополучие и любовь. Зрительские симпатии единогласно были отданы Покомедю Андрею, студенту 3 курса факультета социальных наук. На своем плакате под лозунгом "Привет, я мозг!" (реклама - сильная штука) Андрей видит себя в будущем человеком умным, целеустремленным и смотрящим на жизнь широко (даже слишком широко) открытыми глазами. Все были уверены, что так оно и будет!

Победители были награждены почетными дипломами и призами. И, несмотря на то, что номинаций не хватило на остальные яркие и оригинальные рисунки, фирменные университетские призы получили абсолютно все участники конкурса плаката.

Лариса АХМАТОВА
Елена АППЕЛЬГАНС
PR-менеджеры
управления маркетинга

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Первокурсники принимали поздравления от ректората, преподавателей, студентов и гостей университета.

Ректор Г.А.Бордовский пожелал студентам творческих успехов в новом учебном году. С напутственной речью выступил председатель комитета Госдумы по науке и образованию А. В. Шишлов, сказав, что будущие выпускники РГПУ - надежда страны, ведь именно им предстоит трудная задача нести знания людям. От профессорско-преподавательского состава герценовцев поздравил профессор кафедры этики и эстетики К.Г. Исупов.

Праздник получился по-летнему теплым и радостным. Студенческий театр "Ювента" и группа "Стереосигнал" постарались на славу, за что и были вознаграждены бурными аплодисментами. Под звуки финальной песни "Наш завтрашний день", грянул красочный фейерверк. После окончания официальной части желающие смогли принять участие в конкурсе плаката "Твое будущее - твой выбор".

ЦОС

